11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.08.2005 12:26:11

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaya: 15.08.2005 23:10:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/11048/answer/11049




YBaxkaeMmeiii AHpipeii! OORIYHO CBOMM IallieHTaM s HaCTOSITeNIbHO PEKOMEH/IYI0 ITOJTHOCTHIO
BO3[IePKUBAThCS OT MTOJIOBOM KU3HU BO BpEMS JIeUeHUS YPOTeHUTAIbHON HHDEKIUN U [0 TOTyYeHUs
OTPHLATEIbHOT0 KOHTPOJIBHOTO pe3yybTaTa. Brl, KOHEUHO, MOXKeTe He coOIogaTh peKOMeHaIuu, Ho
IOJKHBI IOHUMAaTh, YTO BCSI OTBETCTBEHHOCTH 3a JIeYeHue U ero 3GGeKTUBHOCTh B 9TOM CIIydae
70xuTCcs Ha Bac. C yBaxkeHUeEM.



